                                           Приложение к постановлению Президиума
областной организации Профсоюза от 25.06.2021г № 6
Положение

 о  профсоюзной акции   «Марафон хороших дел»
Общие положения
    Марафон хороших дел – это областная профсоюзная  акция, направленная на привлечение внимания  к добровольческой деятельности и посвященная 90-летию Нижегородской областной организации Общероссийского профессионального союза работников госучреждений и общественного обслуживания Российской Федерации. 
     Цель акции – формирование активной гражданской и патриотической  позиции, милосердия, развитие   интереса членов  Профсоюза к решению актуальных проблем,  проведение  90-а хороших дел членскими организациями областной организации Профсоюза.
     Задача акции – изучение и пропаганда положительного опыта работы членских  профсоюзных организаций по оказанию благотворительной помощи, проведения мероприятий, направленных на патриотическое воспитание молодежи, развитие волонтерского движения.

Условия и порядок подведения акции
    В  акции  могут принять участие первичные, районные, городские и объединенные отраслевые организации Профсоюза.
   Акция проводится с 1 июля 2021 года по 14 ноября 2021 года (могут быть представлены материалы о мероприятиях, проведенных ранее 1 июля,  с начала 2021 года)
   В областной комитет Профсоюза до 16  ноября 2021 года  по адресу nnovprofgos@yandex.ru   в электронном виде (формате PDF и  WORD) направляется  информация от профсоюзной организации    с указанием названия мероприятий, дат их проведения с кратким описанием (3-5 предложений), указанием количества благополучателей и участников с приложением фото  (2-3 фото),  видео – отчета.
    Примерный список «хороших дел»:

- оказание помощи ветеранам войны и труда, незащищенным слоям населения;

- проведение мероприятий, направленных на патриотическое воспитание молодежи;

- восстановление памятников участникам Великой Отечественной войны;

- посадка деревьев в честь юбилейной даты областной организации Профсоюза;

- организация культурно-массовых и спортивных мероприятий среди членов Профсоюза и членов их семей, посвященных 90-летию областной организации (конкурсов, туристических поездок, турслетов, семейных спортивных соревнований и т.д.); 
- организация тематических мероприятий среди членов Профсоюза в онлайн формате и другое.
    Представленные материалы будут размещены на сайте Нижегородской областной организации Профсоюза в рубрике «Марафон хороших дел» и опубликованы на странице в группе в социальной сети  «ВКонтакте».
Подведение итогов
    Комиссия по организационной работе обкома Профсоюза рассмотрит представленные материалы, подведёт итоги и выйдет с предложениями по поощрению наиболее активных участников акции на заседание Президиума областной организации Профсоюза.
